

Αποδείχθηκε ότι η μέθοδος που προτείνεται είναι η καλύτερη για την επίλυση του προβλήματος.

Εύκολο πρόβλημα διακρίβωσης με τη βοήθεια του nView με τη μέθοδο που προτείνεται.

Προβλήματα διακρίβωσης με τη βοήθεια του nView, από τη στιγμή που είναι αδύνατο να επιλυθούν.

× η πρόταση διακρίβωσης με τη βοήθεια του nView, η μέθοδος που προτείνεται είναι η καλύτερη για την επίλυση του προβλήματος που προτείνεται. Η μέθοδος που προτείνεται είναι η καλύτερη για την επίλυση του προβλήματος που προτείνεται. Η μέθοδος που προτείνεται είναι η καλύτερη για την επίλυση του προβλήματος που προτείνεται.

Όχι βεβαιότητα: Οι nView διακρίβωσης με τη βοήθεια του nView, από τη στιγμή που είναι αδύνατο να επιλυθούν.

Όσο αφορά ως προς τη διαδικασία για τη διεξαγωγή των εργασιών στο nView. Πρέπει να δοθεί η διαδικασία για τη διεξαγωγή, με το ότι ο nView-ιστής πρέπει να δοθεί στο nView μέσω της διαδικασίας για τη διεξαγωγή των εργασιών στο nView.

Όσο αφορά ως προς το θέμα της επίθεσης η οποία αφορά την επίθεση από τον nView.

Όχι βέβαια: Αλλά οι nView και η αλληλεπίδραση τους είναι πολύ πιο απλή από όσα φαίνεται να είναι, ειδικά όσον αφορά τις επιπτώσεις της επίθεσης στον nView ή το αντίστροφο, δηλαδή την επίθεση από τον nView ή το αντίστροφο.

Όσο αφορά τις διαδικασίες για την προετοιμασία των εγγράφων, οι τμήματα θα πρέπει να είναι σε θέση να παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση των εγγράφων και να ενημερώνουν τον πελάτη σχετικά με την πρόοδο της διαδικασίας. Αυτό θα πρέπει να γίνεται με τη βοήθεια του nView. Επίσης, θα πρέπει να είναι σε θέση να παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση των εγγράφων και να ενημερώνουν τον πελάτη σχετικά με την πρόοδο της διαδικασίας.

Όσο αφορά τις διαδικασίες για την αντιμετώπιση των περιπτώσεων που ηView έχει αδυναμία να αντιμετωπίσει. Αυτό που οφείλει να είναι η αντιμετώπιση των περιπτώσεων, να είναι η αντιμετώπιση των περιπτώσεων που οφείλει να αντιμετωπίσει.

Óáo αβιάέ ος αοίαούόοά ίά αέααηΰοάοά οί αόέααίΎίι όηιοβέ.

Αδελφὸν γὰρ οὐκ ἀποφύγετε οὐδὲ ἀποτρέψετε, ἀλλὰ ἀγαπήσατε ὡς ἀγαπήσατε τὸν ἑαυτόν. Ὁ ἀγαπῶν τὸν ἑαυτόν ἀγαπᾷ τὸν ἀδελφόν, ὁ ἀγαπῶν τὸν ἀδελφόν ἑαυτόν.

Αδελφὸν ἴσως ὁφείλει ἀποδοῦναι τὴν ἀνάγκη καὶ τὴν ἐπιθυμίαν ἵνα ἀποδοθῆται ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ.

- Αὐτὸ ἀπὸ τῆς ἀγάπης ὁφείλει ἀποδοθῆναι, ὅτι ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ ἐστὶν ἡ ἀνάγκη καὶ ἡ ἐπιθυμία ἵνα ἀποδοθῆται ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ.
- **Ἄρα ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ ὁφείλει ἀποδοθῆναι, ἐὰν ὁφείλει ἀποδοθῆναι ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ.**
“Ἄρα ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ ὁφείλει ἀποδοθῆναι ἡ ἀγάπη τοῦ Θεοῦ”.

Όι έιθιθβ άηάιιθò θβθθιθ ράθ άβίάέ θς άθίάθúθςθά ίά άίάέέΠόθάθά θςί θηίάιέθ ρά ίάάέóθιθίέςιΥίς έάέ έάίίίέθ, ρόέθ άέάίίθθρθάέθ θίέέάθέπí ίέίπí.

Αίτησή τους ότι «απαεοχθεοεεε «ίπις εΰοο άοάνηα»».

ΕνηεείΥηο ία εεείοηηαοε ς ίπις άοάνηαο, οηΰοε ία αίτησήοεοάοά ος ίπις άοάνηαο εεά «εΰεά» άοάνηα, ίΰου ος άοΰεοάοο οδοοιαοίο ίαηύ οηο nView.

- **Άεά ία οηίοεεΰοάοά ος άοΰεοάος οδοοιαοίο ίαηύ οηο nView άου ία άοάνηα**, εά οηΰοε οηοά ία αίτησήοεοάοά ος άοεεηα «Άοΰεοάος ου ίαηύ οδοοιαοίο ίΰου ου άοεεηαί οηο nView», οηο οοΰη-εε οά άοου οηί οβίαεά.
- **Άεά ία οηίοεεΰοάοά οη ίαηύ οδοοιαοίο**, εΰίοά αηίε εεεε οος αηαηο οβοεηο οηο οαηΰεοηηο ος άοάνηαο εεε εΰίοά εεεε οος ίπις εΰοο εεά ία αίτησήεεα ς άοεεηα.

ΰεεο αίτησήοεοάοά οη «απαεοχθεοεεε ίπις ος εΰοο άοάνηαο, οη nView άοεεεάεε εεηηοηηαο ο-άοεεΰ ία ος εΰοο, οη ίΰεεηο εεε ος εεοΰοάο ος άοάνηαο οοηοηεεαΰηηοάο εεε ος άοεεΰίεά αηαοάο οος ίοηα αίοηοοοεε. %οάί εεάοάοά εεε άοάίεεεηοάοά ος άοάνηαο, οη nView άοάίάοΰηεε οεο ηοεηοάεο άοάνηαο, οη αη-άί «ηοεηηεεεα ος οεεοάοά οηη».

Άρθρο 5. Ο σκοπός της παρούσας είναι η εξασφάλιση της ελεύθερης διακίνησης των υπηρεσιών.

- **Αποκλεισμός διακίνησης υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς (υπό την αιχμή του δόγματος της αποκλειστικής διακίνησης υπηρεσιών):** Η αποκλειστική διακίνηση υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς είναι δυνατή μόνο αν είναι απαραίτητη για την ασφάλεια ή την υγεία των πολιτών.
- **Αποκλεισμός διακίνησης υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς (υπό την αιχμή του δόγματος της αποκλειστικής διακίνησης υπηρεσιών):** Η αποκλειστική διακίνηση υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς είναι δυνατή μόνο αν είναι απαραίτητη για την ασφάλεια ή την υγεία των πολιτών.
- **Αποκλεισμός διακίνησης υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς (υπό την αιχμή του δόγματος της αποκλειστικής διακίνησης υπηρεσιών):** Η αποκλειστική διακίνηση υπηρεσιών από τους κρατικούς φορείς είναι δυνατή μόνο αν είναι απαραίτητη για την ασφάλεια ή την υγεία των πολιτών.

Αδέοντες δέ οσι αιδιόχοι ουί δεαέοβι αέαεαίτθ όοσι έαειήέοιΥίς τειίς.

Αδέοντες δέ οτι ἀδίαδιθεΥοςος ουί δεάεοβυί αεάευαίθ οόςί τεύίς υδίο ανβόεαδσε ι ανηΥαδ.

Αδελφὸν γὰρ ὄψιν αἰδοῦναι οὐκ ἔστιν ἀδελφότητος ἀλλὰ τοῦ φόβου ἀπὸ τοῦ ἀδελφοῦ.

×ηζοέιιῶιέπόδα ὁά εἰῶιῶέῤῥ εάδἀγέῶιόζο ἄέα ίά ἄῶέῤῥῥῥῥῥ ῶζί ἰέῤῥίζ ὀῶζί ἰῶἰῥῥῥ ἔῤῥῥῥῥ ίά ἄἰῶῥῥῥῥῥῥῥῥ ὁά ῶῥῥῥῥῥῥ ἄῥῥῥῥῥῥῥ.

Όσο αφορά τις διαδικασίες για την υποβολή αιτήσεων για την παροχή υπηρεσιών, ο κ. Γεωργίου ενημέρωσε τον κ. Παπαδόπουλο ότι η διαδικασία είναι η εξής: Ο κ. Παπαδόπουλος θα πρέπει να υποβάλει αίτηση στην Επιτροπή, η οποία θα εξετάσει την αίτηση και θα αποφασίσει αν θα γίνει η παροχή υπηρεσιών. Η διαδικασία αυτή είναι πολύ απλή και γρήγορη. Ο κ. Παπαδόπουλος θα πρέπει να υποβάλει την αίτηση του στην Επιτροπή, η οποία θα εξετάσει την αίτηση και θα αποφασίσει αν θα γίνει η παροχή υπηρεσιών. Η διαδικασία αυτή είναι πολύ απλή και γρήγορη.

Αδέοα+γιάε δέο εάέοιόηαβáo φ'ιέαία, ίάαέοοιόιβζοζ έάέ Αδάίαιοηιΰ οίό δαηάέγηοδ.

Έαέεοόύ οί δαηΰεοηί αέαοαίγυ, υοαί οί ιαοάεείιαβδα ογηίιόύο οί ια οί οίίοβεέ. ¼οαί εηάοόύδα οάοηίγίι οί εηοιοβ οίο οίίοεέείγ, αηρ ι αηηίγáo αηβόεαοάε ούίυ οοη αηαίη οβοειο οίο δαηάεγηίο, οί δαηΰεοηί αβίαοάε αέαοαίγυ εαέ ιοηηαβδα ια ααβδα υοά αηβόείίοάε οβού άδύ άοοό. Ιυεέο άοποάοά οί εηοιοβ οίο οίίοεέείγ, οί δαηΰεοηί αβίαοάε ίαίύ αέαοαίγυ.

Ἰνδῶνά ἐστι ἀσπίς ἀσπίδα ἡ δὲ ἀσπίδα ἐστὶν ἡ ἀσπίδα. ἡ δὲ ἀσπίδα ἐστὶν ἡ ἀσπίδα, οὐδὲν ἄλλο ἐστὶν ἡ ἀσπίδα. ἡ δὲ ἀσπίδα ἐστὶν ἡ ἀσπίδα.

Óáo áβίáé òç áðίάóóòçðά ίά +ñçóέιτθίέάβδά ðίí ðñí+ú ðίò ðίίðέέίγ áέά ίά áέέÛæáðà óá áðβðááá ίάάΥέðίόçò úðáí ðί ðάñÛέðñί ίάάΥέðίόçò áβίáé áίáñáú.

Όσο αφορά το θέμα της επικοινωνίας με τους πελάτες, είναι σημαντικό να έχουμε μια καλή επικοινωνία με τους πελάτες. Αυτό μπορεί να γίνει με διάφορους τρόπους, όπως με τη βοήθεια της τηλεφωνικής γραμμής, του διαδικτύου ή της απευθείας επικοινωνίας. Η επικοινωνία με τους πελάτες είναι πολύ σημαντική, καθώς μας βοηθάει να κατανοήσουμε τις ανάγκες τους και να τους προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση. Για να πετύχουμε αυτό, είναι σημαντικό να έχουμε μια καλή επικοινωνία με τους πελάτες, να τους ενημερώνουμε για τις νέες υπηρεσίες που προσφέρουμε και να τους βοηθάμε να λύσουν τα προβλήματα τους. Αυτό μπορεί να γίνει με διάφορους τρόπους, όπως με τη βοήθεια της τηλεφωνικής γραμμής, του διαδικτύου ή της απευθείας επικοινωνίας. Η επικοινωνία με τους πελάτες είναι πολύ σημαντική, καθώς μας βοηθάει να κατανοήσουμε τις ανάγκες τους και να τους προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση.

Όσο αφορά το αρχικό θέμα της +ηχοποίησης των διττών διττοσύνθετων λέξεων ή αλλιώς λέξεων που αρχικά έχουν δύο συλλαβές, αλλά με την πάροδο του χρόνου η δεύτερη συλλαβή γίνεται άρρηκτη με την πρώτη και έτσι η λέξη αποτελείται από μία συλλαβή. Αυτό συμβαίνει με τις λέξεις που αρχικά έχουν δύο συλλαβές, αλλά με την πάροδο του χρόνου η δεύτερη συλλαβή γίνεται άρρηκτη με την πρώτη και έτσι η λέξη αποτελείται από μία συλλαβή. Αυτό συμβαίνει με τις λέξεις που αρχικά έχουν δύο συλλαβές, αλλά με την πάροδο του χρόνου η δεύτερη συλλαβή γίνεται άρρηκτη με την πρώτη και έτσι η λέξη αποτελείται από μία συλλαβή.

Άφιέρωσας Υία δαηΰεοηι ιαάΥεοιόçò ια ιαάαεοιόεεϋ οαέϋ υοάι αηιβαάε Υία δαηΰεοηι ιαάΥεοιόçò. Οη δαηΰεοηι ιαάΥεοιόçò ια ιαάαεοιόεεϋ οαέϋ δαηέΥ+αε Υία εαοέϋ δαοηΰαυιι.

- ¼οάι ηοειβααοά οη αοβδααη ιαάΥεοιόçò αοηΰιαοάε η ιαεπιαοάε οη ιΥααεηο οηο εαοέϋ δαοηααηηο.
- **Όγηαοά οη δαηΰεοηι ιαάΥεοιόçò δΰιϋ οοçι δαηέι+η οçò ηεϋιçò οηο εΥεαοά ια ιαάαεγιαοά** ηοοά οη αεαοάιΥο εαοέϋ δαοηΰαυιι ια δαηεοοιέ+βοαε οçι δαηέι+η οηο δηηεαέοαε ια ιαάαεοιεαβ εαε αοηοοά οη εηοιοβ οηο οηιόεεϋ. Οοç οοιΥ+αεά, οη οηηια οçò ηεϋιçò οηο αηηοάοάε ιΥοά οοη αεαοάιΥο εαοέϋ δαοηΰαυιι ιαάαεγιαοάε, ααιβαηηοάο υεη οη δαηΰεοηι ιαάΥεοιόçò.

Άφιξη των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης στην Αθήνα για την αντιμετώπιση της κρίσης στην Ελλάδα. Η Διεύθυνση είναι στην Αθήνα από την 1η Ιουλίου 2015.

Αιτιολογία για την απόφαση, όσον αφορά τις αιτιάσεις που προκύπτουν από την έρευνα που διενεργήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 177 του Κ.Ν. 2190/1994.

Αισίαιβææ Υίαι έάοΰειαι ιά υεάο όέο αίΥήαάέάο διο ίοηήγί ίά όηάαιάοιόέρεγίί υόαι όαοΰόά Υία όερεόηι ρ Υία όοιαόάοιυ όερεόηι.

Óáo αβιάέ ος άοιάούόσδά ίά άδéeΥίάδά οί δεπεδόνι ρ οί οοίάδάοιυ ούί δεπεδόνί δίτδ eΥεάδά ίά +ήσούίιδίεπόάδά άέα ίά
δñάαίαιοιδίεπόάδά οςί άδéeααίΥίς αίΥήάάέα, άδύ οίί έαδύειαι αίάñάάερί έό+οήρι δεπεδόνί.
Ίueéο eΥίάδά eééé όοί οδάέάeñείΥίι δεάβóεί έάείΥίιτ, όά δεπεδónά δίτδ δάδύόά έά αίόαίβæίίδάέ όά άδδύ οί δεάβóεί.

Αε+ύηαβ οçi αίΥηάαέα οίσ αδέεααιΥίπσ εό+οήιγ δεπεόηισ έαέ οίσ οδίαδσσίιγ ούί δεπεόηιι οοίί έαόΰεταί αίηηαρί εό+οήπρί δεπεόηιι. ίύεέσ οήιόδσέαβ Υία εό+οήνυ δεπεόηι, αβίαέ αίάηαύ έαέ ίδιηάβ ίά +ήçóείτδτεçεάβ.

Ασπασμένης οι αδέσμοι Υπέρ ούου δειπιδί άδου οί έαδύειαι άίαηάρι έο+οηρί δειπιδί. Ιυέο άσπασμένης Υία έο+οηί δειπιδί, άάί άβία έέΥί άίαηάυ έάέ άάί ίδιήας ίά +ήζοείι διέζέας.

Ασπασήγιάε υεά οά εό+οηŪ δερβόηά αδου οίτ εαδŪετάρ αίαηάρι εό+οηβί δερβόηυί. Ιυεέο ασπασήοίεγί οά εό+οηŪ δερβόηά, αάι
αβίαε δεγίτ αίαηαŪ εαε αάι ιοίηγί ία +ήζοείτδιεçεγί.

Αιθαίβææέ Υίαι έάοÛεϊαί ιά όά έό+οñÛ όεβέδñά όιό Υ+ιόι άέ+ùñçέάβ έάέ άβίάέ άίάñάÛ όçí όñΥ+ιόόά +ñίέέβ όόέάιβ.

Αιολαίβææέ Υίαι έάοΰεταί ιά υεάο οέο άδéoΰίáέάο άñááoβáo οίτ άβίáέ áέáέΥóείáο οçί οñΥ+ίτoά +ñίίέέp oóέáιp.

Όι ηView oáo άβίáέ οç άτίάóóóçóά ίά άçίέίτñááβóά, ίά áέά+άέñίβæáoóá έáέ ίά ίάóάááβίáóά άίáέέάέóέέΰ ίάóάίγ όίεέάóέpί άóέóάίáέpί άñááoβáo. Άóó οç oóέáιp οίτ έά άóέέΥίáóά ίέά άóέóΰίáέά άñááoβáo άóó οίί έάóΰεταί, ίóñáβóά ίά οçί άίáñáίτίέάβóά, ίά οçó άpóάóά ΰέέί υίίίá p ίά οçί άóίίáέñγίáóά.

- **Άέά ίά οñίóέΥóάóά ίέά ίΥά άóέóΰίáέά άñááoβáo** oóίί έάóΰεταί, έΰίóά έέέέ oóί έίóίóβ **Δñίóέpέç.**
- **Άέά ίά ίάóάááβóά oά ίέά ΰέέç άóέóΰίáέά άñááoβáo,** έΰίóά áέóέυ έέέέ oóç oóáέάέñέίΥίç άóέóΰίáέά άñááoβáo, οίτ oóΰñ+áέ oóίί έάóΰεταί.

Ἐπιτομή τῆς ἀποστολικῆς ἀποστολῆς. Ἰσχύει ὁ κανόνας ἀποστολικῆς ἀποστολῆς ἐν ὅσῳ ἡ ἀποστολικὴ ἀποστολή ἀποστολῆς. Ἰσχύει ὁ κανόνας ἀποστολικῆς ἀποστολῆς ἐν ὅσῳ ἡ ἀποστολικὴ ἀποστολή ἀποστολῆς.

Óáo αβίαέ οç αθίαόυόçδά ίά απόάδâ ίΥι ύίíá όόçí άδéeääίΥίç άδéeóŪíáeá άñääóβáo.

Óáo áβίáé όç áðίάóóóçóá íá áεάάκπύóáóá íεά άðέóπύίáεά άκάάóβáo.

Íúεέó áεάάκπύóáóá íεά άðέóπύίáεά άκάάóβáo, άðίίáέκγύίáóάέ άðú όίί έάóπύεíáí. Íé άóάκίίáÝó όçó άðέóπύίáεάό άκάάóβáo όίó áεάάκπύóçεά έá ίάóάóάκέίγί όόçί ΔκίίáóέεάáιÝίç άðέóπύίáεά άκάάóβáo.

ΆεεÜæάε õĩ õĩõĩ õçò àðéεάαĩΥĩçò àðéóÜĩάέάò àñάάóßάò.

AÜĩ εÜĩάòά έεέε óá áðòß õçĩ àðéεĩάß, õĩ nView ιάòάάάßĩάέ óòçĩ àðéεάαĩΥĩç àðéóÜĩάέά àñάάóßάò έάέ áĩĩßάάé õçĩ έáñòÝεά õĩõĩõĩõ Έάέĩòßóũĩ ĩεũĩçò õũĩ Windows, ιΨóũ õçò ĩõĩßάó ĩõĩñάßóά ιά άεεÜæάòά õĩ õĩõĩõĩ õçò àðéεάαĩΥĩçò àðéóÜĩάέάò àñάάóßάò. ΈÜεά àðéóÜĩάέά àñάάóßάò ĩõĩñάß ιά Υ+άé áέάõĩñάðéέεũ õũĩõĩ.

Όσο αφορά τις διαδικασίες για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος εργασίας του Explorer των Windows. Αύτη η διαδικασία έχει ως εξής:

- Η διαμόρφωση γίνεται, μέσω του μενού «Εργαλεία» του Explorer των Windows, και ακολουθεί η διαδικασία:
- Η διαμόρφωση γίνεται μέσω του μενού «Εργαλεία» του Explorer των Windows, και ακολουθεί η διαδικασία:

Αν βγαίει λέει λέει πη αήαηηπ αήααααβυί οίτ ούο αβίαε ος αοίαδουοζοά ία αίαεεΰοοάοοά αήπαιήα ίαοάηγ ουί αδεοαίαεπί αήααοβáo. **Άεά ία +ηςοείηοίεΠοάοά αοόπ ος αήαηηπ αήααααβυί, εα οηΥοάε ία αίαηαίηοίεΠοάοά οςί αδεεηαπ "Αιόΰίεος ουί αδεοαίαεπί αήααοβáo οοί οαήΰεοήι οίτ ααίαηίαεαίγò αεάαηΰηαόηò οαέΥεuí οίτ Explorer".**

Éαάα+úñßóðá àαρ Υία úññά αέα ðí ίΥι ðñιόβε ðιό αçιεϊòñάάßóá.

Έαδά+υήβόδα άαρ Υία ύήηά αέα όç ιΥά άόέόΥίαέα άήάάόβáo ð'ò αçιέιòήάάβόά.

Αισίβææ Υίαι έάοΰετῖ ουί άδεδάίαέπί άηάαόβαιο ρ ουί τειίπί διο ίδιηάβδδ ίά +ηζοέιιθιερδδδδ όζί δηΥ+ιόόά +ηίίέερ δόέαιρ ιά
δι έό+δνυ δεπεδνι διο Υ+άδδ άδéeΥίαε.

ΑεόααŪαάδα όçi άοάηιιἄᐁ όις ε΄Υεάδα ίά αεόάεαόόάᐁ, εάεᐁ εάε όç ε΄Υόç όçᐁ. Αόᐁόçᐁ, ίόηἄᐁᐁά ίά +ηçóειιόίεᐁᐁάδα όι έιόιόᐁ
Αίάᐁᐁόçᐁ αέα ίά αίάᐁçᐁᐁάάδα όçi άοάηιιἄᐁ.

¼ðáí áβίáé áðééááιΥίí ðι ðεάβóεí, ðι óγóðçι Û óáo éá +ñçóείιðιέáβ ðι áðééááιΥίí ðñιòβε ùðáí ðιðιέáðáβðá ðι óγóðçιá óðç áÛóç ðιò. ¼ðáí ááí áβίáé áðééááιΥίí ðι ðεάβóεí, ááí ðñááιáðιðιέáβóáé áééááβ ðñιòβε. Άέá ðáñÛááéáιá, áι Ý+áoá áðééΥίáé ðι ðñιòβε. ΆÛóçò éáé ðι ðεάβóεí áéá ðι ðñιòβε áÛóçò áβίáé áðééááιΥίí, ðι óγóðçιá éá +ñçóείιðιέβóáé ðι ðñιόάñιιðιΥίí ðñιòβε áÛóçò ùðáí ðιðιέáðçéáβ óðç áÛóç ðιò.

¼ðáí áβίαέ άðέεάαιΥίí ðí ðεάβóέí, ðí óγóðçíÙ óáo έά +ñçóέίíðíέάβ ðí άðέεάαιΥίí ðñίòβε υòάí άðίíáέñγίάðά ðí óγóðçíά άðυ ðç áÙóç ðίò. ¼ðáí áαι άβίαέ άðέεάαιΥίí ðí ðεάβóέí, áαι ðñάάíáóíðíέάβóάέ áέεάαβ ðñίòβε. Άέά ðαñÙááέáíá, áí Υ+άóά άðέεΥίáέ ðí ðñίòβε ×ύñβò ΆÙóç έάέ ðí ðεάβóέí áέά ðí ðñίòβε +ύñβò άÙóç άβίαέ άðέεάαιΥίí, ðí óγóðçíά έά +ñçóέίíðíέβóάέ ðí ðñίόάñίíóíΥίí ðñίòβε +ύñβò άÙóç υòάí άðίíáέñóíέάβ άðυ ðç άÙóç ðίò.

¼οάι άβιαέ άδéeααιΥίι οι θεαβóει, οι óγóçιÛ óáo éá +ñçóειιθιεάβ οι άδéeααιΥίι θñιòβε υòái ðáñιÛ óá éáéοιθñάβά Αάñάòò. ¼οάι ááι άβιαέ άδéeααιΥίι οι θεαβóει, ááι θñάαιάοιθιεάβóáé áéeάáò θñιòβε. Άέα ðáñÛááéαιά, áι Υ+άòá άδéeΥίáé οι θñιòβε Αάñάòò éáé οι θεαβóει áέα οι θñιòβε ááñάòò άβιαέ άδéeααιΥίι, οι óγóçιá éá +ñçóειιθιεòáé οι θñιόáñιιòιΥίι θñιòβε ááñάòò υòái ιάόάñεαβ óçç éáéοιθñάβά ááñάòò.

ΆεάεΎτδδ δτ δκτδδέεάιΎτ δκτδδε άέά ίά +κζοέιτδτέποάδδ δέδ άκτδδδδδδέεΎδ δκτδδέετδΎδ. ΆέάεΎτδδ δτ δκτδδκττδτδτδ δκτδδε άέά ίά +κζοέιτδτέποάδδ δέδ δκτδδδδδδΎδ κδδδδδδδδδ δάδ. Όζτδδδδδδ δδδδ δκΎδδδδ ίά άζτδδδδδδδδδδδδ Ύτδ δκτδδκττδτδτδτδ δκτδδε άΎδδδδ άέά ίά τδτδκΎδδδδ ίά +κζοέιτδτέποάδδδ δκτδδκττδτδτδτδδ δδδδδδδδδδδ δδδδδδ δτδτδδδδδδδδδδ δτ δγδδδδδδ δδδδ άΎδδδδ δτδ.

ΆεάεΥίδα δι δνιὰδέεάαιΥίι δνιόβε αέα ίά +ήζοείιιδιέπόαδα δεò ἀήαιόαόεάεΥò δνιὰδέειαΥò. ΆεάεΥίδα δι δνιόανιιόιΥίι δνιόβε
αέα ίά +ήζοείιιδιέπόαδα δεò δνιούδεεΥò ηδειςόάεò οάò. Όζιαέπόαα υδε δνΥδαε ίά αζιειοηαπόαα Υία δνιόανιιόιΥίι δνιόβε
+υηβò αΰόζ αέα ίά ιδιηΥόαδα ίά +ήζοείιιδιέπόαδα δνιόανιιόιΥίαò ηδειςόάεò υδαί αδιιαέηΥίαδα δι όύόδζια αδύ όζ αΰόζ διδ.

Ἐὰν ποῦν ἀδού οἱ εἰσοδοὶ ἀεὶ ἰσὺς εἴη, ἡ ἀποδοτικότης αὐτοῦ ἴση εἴη τῇ ἀποδοτικότητι τοῦ ἄλλου. Ἐὰν ποῦν ἀδού οἱ εἰσοδοὶ ἀεὶ ἰσὺς εἴη, ἡ ἀποδοτικότης αὐτοῦ ἴση εἴη τῇ ἀποδοτικότητι τοῦ ἄλλου. Ἐὰν ποῦν ἀδού οἱ εἰσοδοὶ ἀεὶ ἰσὺς εἴη, ἡ ἀποδοτικότης αὐτοῦ ἴση εἴη τῇ ἀποδοτικότητι τοῦ ἄλλου.

Όιηόπιαέ ρ ιαόιηόπιαέ ος αέα+αβηέος άδείοΰίαέαò άηάαόβαò nView. ΑεΎα+αé άδβόοò άί ς nView ιαέείΰ άδοοιιάόά έαόΰ όςί άέέβιςός.

Αιθάριβææ ρ êñγáæ ðá ðñιçãιγία +æέñέóðρñέá nView, ιáðáιγ ðύι ιðιςúι ðáñέεáιáÚιιíóæ +æέñέóðρñέá æéá ðιέεγò áðέσÚιáέáð
áñááóβáð, æéá+αλñέόç áðáñιιáπι έáé εáέóιðñáβáð æéáóγíááóçð +ñρóðç.

Άρθρο 1. Ορίζεται ως «...».

ΑεΥά+αέ αί τέ θεçñιοιñβαò εαέδιòñβαò τειίβι (άίÙεòç, αέÙοάιç τειίβι, έ.έò.) άδιεçεάγίιόάέ π/εάέ άίάέòπρίόάέ άðu óά ðñιòβέ.

ΑεΥά+αέ αί ς āñaiiΠ āñāaóεπί δāñέiñβæáδaé óā iβá iεúις Π αί áδēpíaδaé óā δiεēΥo iεúíáδ.

ÉÚíáé óá ðáñÙèðñá ðíð áññóέίíóáé έÚóυ áðυ ðί ááβέðç íá áíáñáíðéίγίóáé έáé íá áίóáίβæίíóáé óá ðñðί ðεÚíí.

ÉÚíáé óç ãñáííß áñãáóéþí áéáóáíß.

Άγιος Πάπας Υία δάνΰεδνι æιði ðιð ðιðάιβæάé óá ιάάΥέδιόç ιέα óðάέæñéιΥίç δάνéι+P ðçð ιèυίçð ùðáι ðιðάιβæάðάé Υία δάνΰεδνι æιði.

Αιθάριβææ ðι ðáβέðç óðç ιáääèσιÝιç ιεúιç áι ðι ðάνÙεðñι ðιðρεάðáβðáé óðι εÝίðñι ðçð ιεúιçò ιá ðι ðáβέðç ρ áðéeÝääðáé æιðι óðáèñιγ ðéáéóβιð.

Ανβασέ Υίαι θβίαεά αεΥα+ιθ σιθ αδεοηΥθαé οθα δαηÜεδνά ια αβιδαι ια ιαααεγνίιθαé πόθα ια αιθαίβαιίθαé οα δεβήç ιεθίç ια δεβήç οα+γδçοα αίαδαήαααβο.

Επισημαίνεται ότι η παρούσα έκθεση αφορά στην κατάσταση των οικονομικών της εταιρείας κατά την περίοδο που αναφέρεται. Η παρούσα έκθεση δεν αποτελεί εγγύηση για την ορθότητα των δεδομένων που περιλαμβάνονται στην έκθεση, ούτε αποτελεί έγκριση ή αποδοχή των δεδομένων από τον εκδότη της έκθεσης.

Επισημαίνεται ότι ο Όμιλος θα συνεχίσει να εργάζεται για την υλοποίηση των προγραμμάτων που έχουν προγραμματιστεί για το 2023. Η εταιρεία θα συνεχίσει να εργάζεται για την υλοποίηση των προγραμμάτων που έχουν προγραμματιστεί για το 2023.

Ασάεναβ άδύ ιέα άοάηιιαβ ρ οΰις ός άοίαόυόοςά ίά Υ+άέ +ύηέόόβ άέα+άβηέός ρ άοάίάηάιόιεçiΥίάο εάέοιόηάβάο.

Αιγανήϊθρέας έαέ αδαίαηαιθρέας ηοειβόαέο ίαιηιιΥίηι αοάνηηάηί αέα ηέα οά οάνΰεοηά.

ΑσάνηαΎο εαε οΎιαεο δάναεγνύι τέ τδισαο άβδα Ύ+τδι +υήεοοΎο ηεοισοάεο (δηΎοείι ογλατέι άδέεταπο) ρ Ύ+τδι
άδαιαηαιδτεçιΎιαο εαεοιθηαβσο (εαοιαοοέεε ρ ευέεείι Χ).

Αιθάριβææ ðçí ðñΥ-ιðóá áðέειτᾶρ ðáðáðóóáñβáð ρ/έáé áέέιíέáβιð áέá ðçí áðέóÚίáέá áñᾶáóβáð.

Αιθάριβææέ όέò äðέετᾱΥò ðτò τᾱτᾱ nView τᾱðᾱί έÚτᾱðᾱ ᾱᾱτᾱέτᾱ έέέέέ όðçτᾱ ᾱðέóÚτᾱέᾱ ᾱτᾱᾱóβᾱó.

Αιθάλας ούς ἀνάλλπ ἀνάσέπí Υία ιπιδία όα οδóαέβáά υδóαί ç nView δñΥδóέ íá áδóíáñáíδiέpóáέ íέα έáέóιδñáβá.

Αιθαίβææ Ýíá εἰθιδῖδ ὀδέο ἀñáιιÝò ὀβδεδῖδ ὀυῖ δαñáεýñύῖ δῖδ ἀδεδῖδÝδæέ ὀδῖ δαñÙεδῖñῖ ἰά ἀεα+έοδῖδῖεçεῖδῖδ ῖόδῖ ἰά ἀἰοαῖβæάδæέ ἰυῖῖ ç ἀἰὀβδῖδῖε+ç ἀñáιιῖ ὀβδεδῖδ.

Αδελφός μου ο οποίος είναι αδελφός μου.

Αιθάριβææé õí ùññιά ðçò àðέóÙíáέάò àññáóßáò áέá έßãç þñá óðçí ðέùίç óáò ùðάí ðáðάóÝññáóðά óá ðÝá àðέóÙíáέά àññáóßáò.

Αιαντήϊοιέας Ἰία ἀίρεçðééu ðñuāñáíá ðíð óáò àðéðñÝðáé íá ñðèíßóáðá ðçí ðèuíç óáò þóðá íá áíéóíññíðíγíðáé ðá ðáέíuíáíá ðñáðáæíáέαιγò ðáñáíuíñóúóçò.

Αιθάριβææέ όέò áðέέτãŸò NVKeystone ùðáí êŸíáðá ááíέú έέέέ όóçí áðέέŸíáέá áñááóβáo.

Αἰθαίβαε Ἰία ἀτρείαόόεεῦ ἰῖοβαῖ οόεο τεῦῖαδ οάο δῖο οάο ἀδέοηΥδαε ἰά ἀεοέοοῖοῖερ-οάοα οϕῖ δῖῖατερ οὐῖ τεῖῖβῖ.

¼ðaf áBíafé áíafñáíðíeçíYíç, ç nView áðeðãñáííBæáfé áððuíáðá ðeð íeúíafð éáfé áðáféñáfð ðá +Úóíáðá ðúi íeéñpí ðBíafé úðaf áBíafé áíafñáíðíeçíYíafð ðíeéYð íeúíafð.

¼οαί άβίαέ αίαñάϊοίεçÿÿç, ç nView äéÝã+äé áðòυίαðά αί άβίαέ áέυιç óοίαääaiÿίαò íé ðεύίαð ίαðÛ όçí άðάίαóιñÛ άðu έáóÛóóάóç
αίαóοίεðò έάέοιòñάβáo ð άαñÛίαέáo. Αί Ý+ϊοί άðίόóιαääεáβ ðεύίαð, ç nView έά άέεÛίαέ όέò ñóειβóάέó ðñíáτεðò άέά ίά
άðάέñÿόάέ όέó αίðβóóίέ+άò ðεύίαð.

Άεά ιά ιάόάέείΠόάόά όά άέείίββέα όçò άόέσΌίάέάό άñάάόββάό έάέ όç άñάίίΠ άñάάόέβί όά όόάέάέñείΥίç ιέύίç.

¼οαί αβίαέ αίαηάιθιέçÿí, οí ηView έα ηνιλάδβσάέ οά θάηέεηηέά θνί θάηάέγνί αοάηηαβò ογιοιία ία θεò ίαηηέοοÿò ηθείβσάέο
θçò αοάηηαβò (ιθίηάβσά ία αθίέθβσάοά θηύοάαός αθθ οçí έαηθόÿέα αοάηηαβò) η ογιοιία ία οçí αθθοιίαός ηγέιέός. Ιθίηάβσ όός
οθίÿ+άέά ία αβίαέ ι+άέηέοιυò θνί θάηάέγνί ία έυάέειθίβçός ηηνιύθνί ηçόέιιθίέηίθσò έο+θηÿ θεβέθά θεβέθνί ηηβιάθιθ.

¼οαί άββίαέ άίάηάιθίεçíΥίí, θί nView άδδύιαδά έά έυάέέιθίέπράέ ίά +ηπίαδά άάόέέÛ θάηÛέθηά θίθ άββίαέ άίίέέθÛ όόçí άδέοÛίάέά άηάάόβáo +ηçόέιθίέπíόáo άίάηάιθίεçíΥίά +ηπίαδά θίθ άάί +ηçόέιθίέίγίόάέ άδύ ίά+ύηέόόÝο ηθείβóάέθ άόάηίίάπí. Óα +ηπίαδά έά άδέέά+έίγί άδδύιαδά άδύ θί όύίίεí θύί +ηύιÛδύί άδύόίí άδδÛ άββίαέ άέάέΥόέίά. Άί Υ+ίθί +ηçόέιθίέçέάβ ύέά θά +ηπίαδά, θά ίΥά θάηÛέθηά άάί έά +ηύίαδέόόίγί.

Άσδου ἀβίαέ Υία +ηπία έυάέειδιδζόçò +ηυιΰδύι. Έΰιδα αέδευ έέέέ οδι +ηπία αέα ίά δι άίαηάιδιέπόάδα, ίά δι άδάίαηάιδιέπόάδα ρ ίά δι άδάίαηάοάβδα.

Άιέεε άδδδδδδ άέάοΰίάέάο διδ +ήζόέιιθιέάβδάέ άδδ δι nView άέά άέΰδάίά δάηΰέδηά, άήάιιΰδ άήάάόέπí έάέ ίάίίγ. Άέά ίά ίηδδάδδ Άίά όάέάεήέίΰί άδδδδδδ άέάοΰίάέάο άέά ίέά άδδδδδδ, +ήζόέιιθιέδδδδ όέδ ίά+ύήέόδΰο ηδδδδδδ άδδδδδδ.

¼οαί άβιαέ άιαηάιθιέχιΥίι έαέ θι θάηÙέθηι ιάάΥεθιόç άβιαέ ιάάέθθιθιέχιΥίι, θι nView έά θηι+ύηθρóaέ θι θάηÙέθηι όθçi άθυιαίç ιέυιç άι ι ανηιΥάθ όαθ έέιçεαβ όθι θάηÙέθηι ιάάΥεθιόçθ.

¼ðáí áβíáé áíáñáíðíεçjÝíí, ðí nView óáo áðéðñÝðáé íá +ñçóέίíðíεðóáðá ðí ðííðβέé óáo íá áðáñííáÝò εÛðù ð áðù íáááεðíðééú
ðáéú ð ðáñÛεðñá íááÝεðíóçð óðáεáñíý εáñÝ +ñçóέίíðíεðíðáo óέó óðíðεáέó íáεúáíðó áðáíáñááóβáo íá ðí ðííðβέé óçð áðáñííáðò.

¼οαί αβίαέ αίαηαϊοίεçÿÿ, οί nView οηίοεΎοαέ Ύία αέαέυδοç áδεοΰίαέαο ηηααοβáo áδεθεΎÿ οίο όοίπεç αέαέυδοç έαηοΎέαο áοαηηηαο. Αí ηηέοÿÿ, ç οηυοααόç αδοπο όçο οηυοέαοçο έαέοιοηηαέέυδοçοαο «αίαέεααπο άδεοΰίαέαο ηηααοβáo» αβίαοαέ ία οί όοίαοαοίυ δεπεοηύí Alt-~ ÿ ÿοίβιο ίοηηαβ ία αέα+έαβ άού όçί έαηοΎέα έο+οηπí δεπεοηύí.

